

JEGYZŐKÖNYV

a Budaörs Frankhegy Településrészi Önkormányzat 2025. február 19-i üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal III. emeleti tanácskozó terem (Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Hauser Péter elnök, Bellovits Margit, Bányai Richárd József, Bölcsföldi Csaba, Tóth Bendegúz Áron részönkormányzati tagok

Továbbá: Monostori-Kalovits Márk alpolgármester, Barta Gáborné Pénzügyi irodavezető, Vágó Csaba kabinetvezető
valamint frankhegyi lakosok

Skypon vett részt: Lőrincz Mihály a Műszaki Ügyosztály vezetője

Jegyzőkönyv-vezető: Erdős Károlyné

Hauser Péter elnök: Köszönti a megjelenteket a Frankhegyi Részönkormányzat ülésén. Megállapítja, hogy a Részönkormányzat 5 fő jelenlétével határozatképes, 9 órakor az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendet. Javasolja Bellovits Margit részönkormányzati tagot jegyzőkönyvhitelesítőnek. Felteszi szavazásra a javaslatot a napirendre és a jegyzőkönyv hitelesítőre, melyet a részönkormányzat 5 igen szavazattal elfogadott.

1/2025. (II.19.) F-RÖK sz. határozat

Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása és napirend

Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása:

Budaörs Frankhegyi Településrészi Önkormányzata úgy dönt, hogy Bellovits Margit részönkormányzati tagot választja meg a jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Napirend:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése

Napirend előtti hozzászólások:

Hauser Péter elnök: tájékoztatja a részönkormányzati tagokat, hogy az első féléves találkozójukat megszervezi: a belterületi vadásszal, a rendőrkapitánnyal, a BTG illetékeseivel, és a főépítész irodával. Erről majd időben tájékoztatást fog adni, amikor aktuálissá válnak.

Napirend tárgyalása:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése

Hauser Péter elnök: ismerteti a napirendet.

A napirenddel kapcsolatban a részönkormányzati tagoktól kérdés nem érkezett.

Hozzászólásra jelentkezik Széll Attila frankhegyi lakos.

Hauser Péter elnök: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a hozzászólást, ami 2 perc lehet, az SZMSZ szerint meg kell szavaztatnia a részönkormányzattal. Felteszi szavazásra a javaslatot, melyet a részönkormányzat 5 igen szavazattal elfogadott.

2/2025. (II.19.) F-RÖK sz.

határozat

Napirendhez történő hozzászólás biztosítása (1)

Budaörs Frankhegyi Településrészi Önkormányzata úgy dönt, hogy Széll Attila részére a hozzászólási lehetőséget megadja a "Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése" tárgyú napirend tárgyalása során.

Széll Attila frankhegyi lakos: módosító javaslatokat szeretnének tenni az önkormányzat 2025. évi költségvetéséhez, ezeket szeretné átadni. Annak érdekében, hogy célzottan kerüljenek előirányzatok Frankhegy különböző infrastrukturális fejlesztéseire, tehát, hogy nevesítve legyenek, hogy Frankhegy infrastruktúrájára is fordítani kíván az önkormányzat pénzeszközöket, ne pedig az általános körben legyen. Azért is, mert a Helyi Építési Szabályzatban lévő közfeladatok megvalósítása külön célirányzatonként az elmúlt 20 évben nem jelent meg a költségvetésben, márpedig ha a közfeladatot előír a helyi építési szabályzat, akkor annak alátámasztására a finanszírozásnak meg kell jelennie a költségvetésben is. Itt az útszélesítések, infrastruktúra kiépítése, közterületek karbantartása, az úthálózat karbantartása... Behajtási tilalom van arra, hivatkozással, hogy tönkrement az úthálózat, az annak köszönhető, hogy igazából fenntartó fejlesztés nem történt, gyenge pályaszerkezetről van szó, illetve csapadékvíz elvezetés sem történt meg, és ennek a hiánya az tönkreteszti az utat. Kéri, hogy ezeket a módosító indítványokat fogadják el, hogy végre valami történjen infrastrukturálisan Frankhegyen. Kéri, hogy hallgassák meg a többieket is, azért jöttek, hogy megismerjék az új testületet, aminek a tagjai az elnök kivételével frankhegyiek, úgy gondolják, hogy ezzel az érdekképviselőjük helyreáll, mert frankhegyiként látják a fennálló problémákat.

Hozzászólásra jelentkezik Szénási András frankhegyi lakos.

Hauser Péter elnök: Felteszi szavazásra a javaslatot, hogy Szénási András részére is engedélyezzék a hozzászólást a napirendhez, melyet a részönkormányzat 5 igen szavazattal elfogadott.

Napirendhez történő hozzászólás biztosítása (2)

Budaörs Frankhegyi Településrészi Önkormányzata úgy dönt, hogy Szénási András részére a hozzászólási lehetőséget megadja a "Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése" tárgyú napirend tárgyalása során.

Szénási András frankhegyi lakos: egy kérdése van a költségvetéshez, egy pontban találta „viziközmű hálózat társulás formájában történő kiépítés saját rész” tétel (16. sz. melléklet 6. sor) ha ezt részletesen ki tudnák fejteni, hogy ez mit takar. Ezen kívül olyan tételt, ami Frankhegyre vonatkozhatna, nem talált.

Lőrincz Mihály ügyosztályvezető: ez arra vonatkozik, amennyiben a Frankhegyi Viziközmű Társulás kötelező befizetésről dönt a közgyűlésén, akkor az önkormányzatnak is vannak telkei ezen a területen, és ezekre a telkekre eső önrészt természetesen nekik is be kell fizetni, ez ennek a kerete.

Hauser Péter elnök: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy mivel ezek a módosító javaslatok nem érkeztek meg az SZMSZ szerinti határidőben, most a részönkormányzat erről nem tud szavazni, erre majd a testületi ülésen lesz mód.

Széll Attila frankhegyi lakos kérdése: évközben is van lehetőség a költségvetést módosítani? *(igen, az SZMSZ-ben szabályozott módon)*

Monostori-Kalovits Márk alpolgármester: két dologra szeretné felhívni a figyelmet, ha olvasták a költségvetést, akkor azt is tudják, hogy minden eddiginél nagyobb elvonás sújtja a várost, ez jelenleg 6,1 milliárd forint, ami 33 százalékkal, 1,5 milliárd forinttal több, mint az előző évben. Ez nagyjából a teljes bevétel egynegyede, és akkor még nem beszéltek a Versenyképes Járások programról, ami nagyjából 1 milliárd forintnyi összeg lesz, kéri vegyék figyelembe ezeket a tényeket is. Érti a kérésüket, de tudomása szerint folyamatban van egy olyan koncepció egyeztetés, amiben várják, hogy mi lesz a vége. Ő azt látja, hogy van másik és valószínűleg egy harmadik csoport is, nem látja, hogy egységes lenne, zajlik egy koncepció egyeztetés, ennek még várják a végét.

Hozzászólásra jelentkezik Molnár Gyula frankhegyi lakos.

Hauser Péter elnök: Felteszi szavazásra a javaslatot, hogy Molnár Gyula részére is engedélyezzék a hozzászólást a napirendhez, melyet a részönkormányzat 5 igen szavazattal elfogadott.

Napirendhez történő hozzászólás biztosítása (3)

Budaörs Frankhegyi Településrészi Önkormányzata úgy dönt, hogy Molnár Gyula részére a hozzászólási lehetőséget megadja a "Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése" tárgyú napirend tárgyalása során.

Molnár Gyula frankhegyi lakos: a kőhegyi nyomásfokozó gépház tudomása szerint megint nincs benne a költségvetésben, mi az oka ennek? 20 éve ígérik, megint kikerült. Alpolgármester úrnak szeretne válaszolni, igazából 30 éve ígéretnek Frankhegygel kapcsolatban, gyakorlatilag mindig meg próbálják megosztani a hegyet az ilyen hasonló szövegekkel.

Hauser Péter elnök: arra kéri, hogy hangulatot ne keltsen, most a napirendhez tegyen fel kérdéseket. Utána majd lehet beszélni Alpolgármester úrral.

Molnár Gyula frankhegyi lakos: ő is elmondhatja a véleményét, 30 éve elvették a frankhegyi pénzt, azt más területekre irányozzák elő...

Hauser Péter elnök még egyszer kéri, hogy ezt fejezze be, kéri, hogy maradjanak a napirendnél.

Molnár Gyula frankhegyi lakos további hozzászólása miatt az elnök megvonja a szót.

Lőrincz Mihály ügyosztályvezető: a Víztorony utcai ingatlan a fővárosi vízművek tulajdonában van, amikor gépház tervek elkészültek, akkor tulajdonosi hozzájárulás feltételül szabta azt, hogy akkor járul hozzá a beruházás megvalósításához, ha a nyomóvezetékek ott vannak már. Úgy kialakítani nyomásfokozó gépházat, hogy nincs ahova nyomni a vizet, ehhez nem járul hozzá. Amíg nincs meg a folyamat, nincs meg az egyezés, hogy a vezetékek kiépüljenek, addig nem tudják a beruházást sem tervezni, sem megvalósítani.

További kérdés nem merült fel, így **Hauser Péter elnök** felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a részönkormányzat 5 igen szavazattal elfogadott.

Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Frankhegyi Részönkormányzata javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésről szóló rendelet megalkotását.

Hauser Péter elnök további napirendi pont nem lévén, a részönkormányzat ülését bezárta.

k.m.f.



Bellovits Margit
jegyzőkönyv-hitelesítő



Hauser Péter
a részönkormányzat elnöke

